
Звіт за результатами опитування студентів, здобувачів вищої 

освіти ОП Фізична культура і спорт 
 

Проведено опитування здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 

Фізична культура і спорт (бакалавр, 56 осіб) щодо освітнього процесу за 

освітньо-професійною програмою 017 Фізична культура і спорт. 

 

Курс Кількість 

студентів 

% від загальної 

кількості 

опитаних  

1 29 51,8 

2 1 1,8 

3 16 28,6 

4 10 17,9 

  

№ Питання К-

сть 

студ. 

Так Ні Інше 

1.  1. Чи ознайомлювались Ви з освітньою 

програмою на сайті ВДПУ чи інших ресурсах? 

56 96,4 3,6  

2.  2. Чи залучали Вас особисто чи органи 

студентського самоврядування до процесу 

перегляду освітньої програми та інших 

процедур забезпечення її якості як партнерів? 

56 51,8 48,2  

3.  3. Чи сформована культура якості вищої освіти у 

ВДПУ? 

56 98,2 1,8  

4.  4. Чи забезпечено Вам можливість формування 

індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема 

через індивідуальний вибір навчальних 

дисциплін? 

56 94,6 5,4  

5.  5. Чи забезпечено Вам можливість здобути 

компетентності, потрібні для подальшої 

професійної діяльності у теоретичному 

навчанні? 

56 98,2 1,8  

6.  6. Чи забезпечено Вам можливість здобути 56 100   



 компетентності, потрібні для подальшої 

професійної діяльності під час проходження 

практик? 

    

7. Чи відповідає фактичне навантаження 

досягненню цілей та програмних результатів 

навчання? 

56 94,6 3,6 1,8 

8. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір 

дисциплін) освітньої програми (ОП) для 

успішної роботи за фахом? 

56 94,6 3,6 1,8 

9. Чи дотримується, на вашу думку, логіка 

викладання дисциплін ОП Вашої 

спеціальності? 

56 87,5 10,7 1,8 

10. Чи зустрічається дублювання змісту 

навчального матеріалу дисциплін ОП Вашої 

спеціальності? 

56 28,6 69,6 1,8 

11. Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої 

спеціальності з її реальним змістом? 

56 87,3 7,3 5,4 

12. Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни, які Ви 

вивчаєте, необхідні для Вашої професійної 

діяльності? 

56 57,1 39,3 3,6 

13. Освітнє середовище у ВДПУ є безпечним для 

Вашого життя і здоров’я? 

56 100 0  

14. Освітнє середовище у ВДПУ дає можливість 

задовольнити Ваші потреби та інтереси? 

56 92,9 7,1  

15. Вкажіть, чи вживає університет конкретних 

заходів, щоб з’ясувати, яким є реальний обсяг 

навантаження студентів, чи вистачає їм часу на 

самостійну роботу? 

56 85,7 14,3  

16. Ви отримуєте соціальну підтримку у ВДПУ? 56 67,9 32,1  

17. ВДПУ забезпечує безоплатний доступ до 

відповідної інфраструктури та інформаційних 

ресурсів, потрібних для навчання, наукової 

діяльності в межах освітньої програми? 

56 100   

18. Форми та методи навчання і викладання 

сприяють   досягненню   заявлених   в  освітній 

56 89,3 10,7  

 



програмі цілей та програмних результатів 

навчання? 

19.  Форми та методи навчання і викладання 

відповідають вимогам студентоцентрованого 

підходу та принципам академічної свободи? 

56 87,3 10,9 1,8 

20.  ВДПУ залучає до проведення аудиторних 

занять професіоналів-практиків, експертів 

галузі, представників роботодавців? 

56 83,9 16,1  

21.  На лекційних заняттях викладачами 

практикуються проблемні питання, дискусії, 

відповіді на запитання студентів 

56 90,9 9,1  

22.  На практичних, семінарських та лабораторних 

заняттях викладачі аналізують сильні та 

слабкі сторони виступів студентів, виконання 

контрольних робіт та індивідуальних завдань? 

56 92,9 7,1  

23.  Правила проведення контрольних заходів 

чіткі та зрозумілі, та є доступними для всіх 

учасників освітнього процесу 

55 85,5 12,7 1,8 

24.  Правила проведення контрольних заходів 

забезпечують об’єктивність екзаменаторів, 

зокрема охоплюють процедури запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, 

визначають порядок оскарження результатів 

контрольних заходів і їх повторного 

проходження 

56 78,2 20 1,8 

25.  Правила проведення контрольних заходів 

послідовно дотримуються під час реалізації 

освітньої програми? 

56 85,2 11,1 3,7 

 

Дублювання змісту: 

 Терміни,значення 

 Історія фізичної культури і вступ до спеціальності 

 Терміни, дати, значення 

 Історія фізичної культури, вступ до спеціальності, українська мова 

професійного спілкування 
 

10. Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити загальний блок? 

 Гімнастика,  



 теорія і методика американського спорту,  

 сучасні фітнес-технології 

 

11. Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити професійний блок? 

 Легка атлетика,  

 футбол 
 

12. Що, на Вашу думку, слід змінити в ОП для Вашої спеціальності для 

підвищення якості Вашої підготовки? 

 Більше практичних занять та спілкування зі студентами 

 Більше практики менше теорії 

 Більше часу на відпочинок, бо ми спортсмени 

 Забрати лишні предмети 

 Зробити більше тренувань 

 Потрібно збільшити кількість практичних занять 

 На мою думку, потрібно збільшити кількість практичних занять 
 

13. Ваші побажання та пропозиції щодо підвищення якості освіти у ВДПУ

 Задавати менше самостійної роботи додому

 Зацікавити більше

 Забрати зайві предмети

 більше практики

 Більше часу приділяти деяким дисциплінам

 Реформувати систему оцінювання, справедливо оцінювати знання

студентів, а не їх особистість. Більше уваги звернути на вивчення

іноземної мови на всіх факультетах

 Деякі дисципліни розділяти на два семестри

 

ОЦІНЮВАННЯ 

№ Питання анкети 1 2 3 4 5 

1.  Наскільки Ви задоволені організацією 

освітнього процесу (розклад занять, 

змінне навчання) у ВДПУ? 

1,8 1,8 8,9 42,9 44,6 

2.  Наскільки Ви задоволені якістю 

навчально-методичного забезпечення 

(забезпечення навчальною літературою) 

у ВДПУ? 

0 3,6 8,9 33,9 53,6 

3.  Наскільки Ви задоволені інноваційністю 

методів викладання у ВДПУ? 

0 7,1 12,5 33,9 46,4 

4.  Наскільки Ви задоволені доступом до 8,9 14,3 26,8 30,4 19,6 



Інтернету у ВДПУ? 

5.  Наскільки Ви задоволені можливостями 

працювати на комп’ютерах у ВДПУ? 

1,8 10,7 21.4 33,9 32,1 

6.  Наскільки Ви задоволені матеріально-

технічною базою (стан навчальних 

аудиторій та обладнання) у ВДПУ? 

0 8,9 21,4 25 44,6 

7.  Наскільки Ви задоволені якістю 

викладання іноземної мови у ВДПУ? 

0 5,4 19,6 28,6 46,4 

8.  Наскільки Ви задоволені якістю 

викладання професійно-практичних 

дисциплін у ВДПУ? 

1,8 3,6 5,4 37,5 51,8 

9.  Наскільки Ви задоволені організацією та 

місцем проходження практики у ВДПУ? 

1,8 1,8 7,3 23,6 65,5 

10.  Наскільки Ви задоволені організацією 

науково-дослідної роботи студентів у 

ВДПУ? 

0 1,9 13,0 29,6 55,6 

11.  Наскільки Ви задоволені можливостями 

отримання додаткових знань у ВДПУ 

(консультації, семінари, тренінги, 

сертифіковані курси) 

0 5,5 5,5 38,2 50,9 

12.  Ви отримуєте організаційну, 

інформаційну, консультативну 

підтримку у ВДПУ? 

 

1,8 3,6 14,3 28,6 51,8 

 

29. Назвіть дисципліни, вивчення яких передбачало занадто великий обсяг 

самостійної роботи? 

 Анатомія,  

 Легка атлетика,  

 ІФК, 

 право,  

 рухливі ігри,  

 ТМФВ 

 

37 А. Як Ви оцінюєте рівень підтримки у ВДПУ психічного здоров’я 

студентів? (55 відповідей) 



а. Високий – 32,7 

б. Достатній – 43,6 

в. Реальної підтримки бракує – 16,4 

г. Низький – 3,6 

д. важко відповісти – 3,6 
 

14. Які проблеми, на Ваш погляд, сьогодні існують у ВДПУ? (51 відповідь) 

 Падіння мотивації студентів щодо успішного навчання; - 49% 

 невпевненість студентів у майбутньому працевлаштуванні; - 45.1% 

 незадовільне матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу; - 

15,7% 

 непоінформованість викладацького складу щодо проблем студентства; - 

11,8% 

 недостатня взаємодія з роботодавцями – 27,5% 

 

15. Що, на Вашу думку, важливо для успішної педагогічної діяльності 

викладачів ВДПУ? 

 Розуміння студентів 

 Бути справедливими, з розумінням ставитись до деяких обставин, 

бути сучасними 

 Кваліфікація 

 Віра в свої повноваження, так впевненість у своїх силах та 

моральних якостей 

 Уміння цікаво донести інформацію 

 Практика 

 Бути собою 

 Вміння працювати з студентами 

 Взаєморозуміння 

 Ставлення до студентів 

 Увага студентів 

 Щоб викладачі розуміли нас 

 

39. Як Ви вважаєте, чи мають Ваші викладачі необхідний рівень 

професіоналізму? 

а. Так, всі мають. – 60% 

б. Більшість викладачів мають. – 38,2%  

в. Більшість викладачів не має належного рівня професіоналізму. – 0% 

г. Важко відповісти. – 1,8% 
 

16. Вам своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту 

та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв їх оцінювання в 

межах окремих освітніх компонентів (дисциплін)? (54 відповіді) 



 Так, викладач на першій лекції (практичному, семінарському, 

лабораторному занятті) все це пояснює; - 83,3% 

 так, ці відомості доступні упродовж всього семестру на електронних 

ресурсах, як окреме питання лекції; - 42,6% 

 так, викладач забезпечив доступ до робочої програми навчальної 

дисципліни, силабуса упродовж семестру на електронних ресурсах; - 

16,7% 

 так, викладач частково це пояснив один раз, оскільки ми з системою 

оцінювання добре знайомі; - 7,4% 

 ні, не надається зовсім – 3,7 

 

17. Вам своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо форми 

контрольних заходів та критеріїв оцінювання на них? (53 відповіді) 

 Так, викладач на першій лекції (практичному, семінарському, 

лабораторному занятті) все це пояснює; - 81,1% 

 так, ці відомості доступні упродовж всього семестру на електронних 

ресурсах, як окреме питання лекції; - 34%  

 так, викладач забезпечив доступ до робочої програми навчальної 

дисципліни, силабуса упродовж семестру на електронних ресурсах; - 

9,4% 

 так, викладач частково це пояснив один раз, оскільки ми з системою 

оцінювання добре знайомі; - 11,3% 

 ні, не надається зовсім – 1,9 % 

 

18. Вам своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо оцінювання 

результатів навчання для освітньої програми в цілому? (54 відповіді) 

 Так, куратор ще на першому курсі все це пояснює; - 79,6% 

 так, ці відомості доступні упродовж всього терміну навчання на 

електронних ресурсах; - 33,3% 

 так, з цими відомостями нас ознайомлюють на старших курсах 

навчання; - 18,5 % 

 так, нам частково це пояснили викладачі,  - 5,6 % 

 ні, не надається зовсім. – 1,9%. 


